

都说女大三 抱金砖 我的爱情却遭遇了反对 姐弟恋 年龄成了过不去的坎？

有句俗语这样说：女大三 抱金砖。意指一对恋人或者伴侣中，女性比男性大三岁，结婚后两人的生活会很美满。因为找个比自己大三岁的女性做妻子，这样的女性会疼人，会过日子，能把家务事规划得井井有条，以后的生活就会非常幸福，简直像抱着金砖一样，衣食无忧。然而现实中，却有不少姐弟恋遭遇了父母家人的反对，市民阿峰(化名)就遭遇了一边是爱情一边是亲情的两难选择。

□记者 徐敏

个案一

相差三岁的姐弟恋 遭到父母强烈反对

近日，永报佳缘工作室来了一位着急上火的女士，她就是阿峰的母亲许阿姨。原来，她是来求助记者红娘，赶紧帮她的儿子介绍女孩子的。可当记者红娘问及为何如此着急时，许阿姨却说，希望儿子能尽快和大他三岁的女朋友分手。在听完许阿姨的倾诉后，记者红娘决定先找阿峰谈谈。

都说女大三，抱金砖，娱乐圈里多的是姐弟恋夫妻，他们都生活得好好的。我找了个大三岁的女朋友，怎么就不行？对于母亲着急为自己相亲的举动，阿峰有些反感，他表示自己和女友晓蓉(化名)的感情很深，是奔着结婚的目的在一起的。

我1989年2月出生，晓蓉是1986年12月的，我们俩以前是同事，都在同一个公司上班，也算是日久生情吧。以前，她曾因为年龄问题，担心我父母会反对。但是我很坚持，我没有感觉她比我大，在我和她交往的这一年半里，我只知道晓蓉是个好女孩，而我也只是个恋爱中的男人。阿峰说，他们谈恋爱期间，感情一直很稳定，彼此都觉得是以后婚姻生活中的另一半，他们原本打算在今年元旦领证结婚的，期许的是一生一世的爱。然而，这样美好的期许却被父母的反对给打断了。

去年中秋节，阿峰带晓蓉回家和父母正式见面。一开始，父母对礼貌周到、落落大方的晓蓉都挺喜欢，可当得知晓蓉大阿峰三岁时，父母当即提出了反对。我妈认为比我大的女生肯定思想比我成熟，而且感情经历丰富，她希望我找个比自己小的女孩子结婚。阿峰说。

更让阿峰无奈的是，父母还发动身边的朋友，给他安排相亲。阿峰向许阿姨明确表示，他就认准晓蓉。许阿姨当时就说了狠话，如果阿峰一意孤行，以后他幸福与否与她无关。父母嘴上虽然说得绝情，但这一年，他们还是会苦口婆心地劝阿峰和晓蓉分手，阿峰没有理睬他们。

我好几次和父母沟通，表达了想和晓蓉结婚的决心。父亲松口了，说只要我们感情好，将来不会后悔就行，可我妈还是不同意。她说，就算我们偷偷结婚了，她也不会接受这个儿媳妇。阿峰说，他也求助记者红娘，希望能做做许阿姨的思想工作，接受他和晓蓉的感情。

事实上，记者红娘与许阿姨的交流中发现，许阿姨更多的是放不下自己的旧观念而已。无论如何，她都是希望自己的儿子婚姻能够幸福美满的。

个案二

爱上大四岁的老婆 婚后生活滋润幸福

姐弟恋，年龄真的是过不去的坎？婚姻难道就真的不幸福吗？其实也不尽然。在记者红娘的生活圈里，就有这样一对姐弟恋夫妻，成了人人羡慕的恩爱夫妻。

我们家非常和睦，双方已没有当初的那种迷茫和矛盾了，我甚至都忘记了我老婆比我大四岁。今年37岁的阿海(化名)跟老婆盈盈(化名)结婚10年了。这10年，他们的感情一直很稳定，婚姻生活也很幸福。

在谈及两个人恋爱的经历时，阿海和盈盈都是一脸幸福。他们相识已经有15年，当时是在一次朋友的聚会上。一开始，盈盈对阿海并不怎么在意，但是阿海却一见钟情看上了她。

很快，阿海就开始追求盈盈。整整追求了两年，盈盈才答应。毕竟我比她大四岁，我担心男朋友比自己小，没有什么安全感。盈盈说。阿海却用自己的行动打消了盈盈的这个顾虑。

尽管感情很稳定，却也曾遭到双方父母的反对，都认为他们女大男小的婚姻不会幸福。但阿海和盈盈都顶住家里的巨大压力，偷偷领了结婚证。

婚后，他们的生活没有父母想象的那么不幸福，而是两口子齐心协力一起创业。一开始，我们就租了一个小店面做早点生意，我负责给老公打下手。虽然很辛苦，但我们觉得很幸福。

早点生意需要早起，但阿海却不让盈盈早起。他总说，男人辛苦点睡觉醒来就没事了，女人要是辛苦了，身体容易出毛病，也不让我干重活。很多来我店里吃早点的顾客都说，我们看起来像兄妹。盈盈说。

阿海说，虽然他和盈盈结婚时没有得到亲朋好友的祝福，也没披上婚纱举办一场轰轰烈烈的婚礼，但他们心里都清楚，平平淡淡才是真的，生活如同蜜罐一样，只要多品尝，就能感觉到甜蜜。

随着阿海和盈盈的宝宝出生，也给生活增添了很多乐趣，父母长辈也原谅了他们当初的草率，给他们带来很多的关怀，两家人在一起都是客客气气，其乐融融。

网友热议

只要遇见对的人 姐弟恋也能幸福

女大男小的婚姻就一定不会幸福吗？记者红娘通过微信、微博进行了一番随机调查，网友们各抒己见：

网友 胖金哥：虽然很多人对女大男小的婚姻不看好，但娱乐圈女大男小的姐弟婚姻比比皆是，高圆圆、赵又廷、李小璐、贾乃亮、伊能静、秦昊、大S、汪小菲，女神们用行动向世界证明，找一个比自己年龄小的老公，同样幸福无比光彩照人！

网友 艾比：女大男小的婚姻与男大女小的婚姻并无区别，双方之间理解和包容才是决定婚姻是否长久美满的主因，年龄并不能说明任何问题。再则女方年纪较大，经历的事情就会相对更多，性格相较于年龄小的女生也会更好，在夫妻生活、工作中能给予对方自己的帮助和想法。

网友 Tony：真正的爱情里，没有姐弟恋之说，只有男女之分，姐弟恋是世俗给爱情贴上的标签。有的人年龄长了，心态没长，很没安全感。有的人年龄不大，但心理成熟，很有男人味。女大男小不重要，重要的是看心理年纪。

网友 青柠檬：男女年龄差距大也许在初始阶段会轰轰烈烈、刻骨铭心，但经过平淡而现实的婚姻生活，女大男小的夫妻出现的矛盾要比男大女小的多得多。先不提双方婚姻中的性格矛盾，单就女方衰老速度比男方更快这一方面来说，女大男小的婚姻就朝不保夕。

网友 悠游：男女相恋，谁大谁小并不重要。一个男人遇见自己心仪的女人，他的第一反应肯定是我要好好保护她，给她最好的爱；一个女人遇到心仪的男人时，她的第一反应也绝不会是可能比他大，凡事我都要迁就他，让着他。

